

Πριν από δυο-τρεις εβδομάδες είχε δημοσιευθεί ένα ανυπόγραφο κείμενο στον Ελληνικό Κήρυκα και μία επώνυμη ανακοίνωση, σχετικά με το γηροκομείο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ. Λίγες ημέρες αργότερα ο πρόεδρος του γηροκομείου, Κίκης Ευθυμίου, εξήγησε με σαφήνεια μέσω της εφημερίδας μας ποια είναι η πραγματικότητα. Ο συγγραφέας του κειμένου του Ελληνικού Κήρυκα δεν επανήλθε άμεσα, καθώς ο κ. Ευθυμίου είχε μιλήσει με στοιχεία, λογικά κι ατράνταχτα επιχειρήματα και τη γλώσσα της αλήθειας. Τα στοιχεία δηλαδή που δεν είχε το ανυπόγραφο κείμενο που είχε δημοσιευθεί στον Ελληνικό Κήρυκα.

Αίφνης, το περασμένο Σάββατο ο Ελληνικός Κήρυκας επέστρεψε, αλλά βλέποντας το θέμα πιο... πλατιά. Αυτή τη φορά δεν ήταν στόχος μόνο το γηροκομείο της Κοινότητας, αλλά η ίδια η Κοινότητα κι οι άνθρωποί της. Μία ημέρα πριν τον εορτασμό της εθνικής επετείου της 25ης Μαρτίου και δύο ημέρες πριν οδηγηθεί στο δικαστήριο, ο κ. Σκάλκος επέλεξε να εξαπολύσει - ενυπόγραφα αυτή τη φορά - επίθεση στην Κοινότητα. Την παραμονή του πρώτου κοινού εορτασμού διάλεξε για να σκανδαλολογήσει, με την κρυφή ελπίδα να τορπιλίσει το πνεύμα σύμπνοιας και συμφιλίωσης που έχει αποφασισθεί κι αγκαλιασθεί από την συντριπτική πλειοψηφία της παροικίας.

Κατακριτέα δεν είναι μόνο η ημέρα που επέλεξε για να σκανδαλολογήσει, αλλά και η παντελής απουσία αποδεικτικών στοιχείων σε όσα γράφει. Υποβιβάζει μόνος του σε καφενεϊακό επίπεδο το κείμενο και τους ισχυρισμούς του και το άρθρο μοιάζει τελικά με παραμυθάκι για να κοιμούνται τα παιδιά, αφού είναι και πασαλισμένο με λεκτικά

ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



Τριπλή απάντηση

μικηλιμπίδια. Σε μια ευνομούμενη πολιτεία καθένας πρέπει να μπορεί να αποδείξει όσα ισχυρίζεται, ιδιαίτερα όταν αυτά που γράφει σπιλώνουν ανθρώπους και υπολήψεις. Στο κείμενο του κ. Σκάλκου δεν είδαμε κανένα στοιχείο, καμία απόδειξη για όσα ισχυρίζεται. Αν αναλογιστούμε κι αυτό που είχε γράψει η Sydney Morning Herald πριν από μερικές εβδομάδες, ότι δηλαδή ο κ. Σκάλκος έχει καταδικασθεί στο παρελθόν για συκοφαντική δυσφήμιση, τότε αδυνατούμε να πιστέψουμε όσα διαβάσαμε.

Οφείλαμε δημοσιογραφικά να δώσουμε την ευκαιρία στους... κατηγορούμενους να

απαντήσουν σε όσα τους καταλογίζονται. Αυτό κάναμε και σήμερα μπορείτε να διαβάσετε αποκλειστικά στον ΚΟΣΜΟ τις καταπελώδεις απαντήσεις των άμεσα θιγόμενων, των θυμάτων της επίθεσης του κ. Σκάλκου. Δηλαδή του προέδρου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, Χάρη Δανάλη, του αντιπροέδρου Μιχάλη Τσιλίμου και της προέδρου του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ, Ουρανίας Καρτέρη. Κι οι τρεις είναι χειμαρρώδεις στην αντίδραση και τους χαρακτηρισμούς για το κείμενο που φέρει την υπογραφή του κ. Σκάλκου. Μάλιστα, προκαλούν ανοιχτά τον κ. Σκάλκο να παρουσιάσει έστω ένα αποδεικτικό στοιχείο για όσα τους κατηγορεί και

χαρακτηρίζουν γελοίους και ψεύτικους τους ισχυρισμούς του.

Τα τρία μέλη του Δ.Σ. της Κοινότητας απαιτούν σε όλα όσα τους καταλογίζει ο κ. Σκάλκος, ενώ εντοπίζουν και τους λόγους της επίθεσής του στην επίτευξη της πολυπόθητης συμφιλίωσης στους κόλπους της παροικίας. Ο κ. Σκάλκος φαίνεται πως δεν έχει κωνέψει ακόμη ότι το 78% των μελών της Κοινότητας κι η συντριπτική πλειοψηφία της παροικίας έβαλαν τέλος στον στείρο δικασμό των περασμένων δεκαετιών και προσπαθεί να «εκδικηθεί» κάποιους από τους υπεύθυνους.

Μία ακόμη πικρή απάντηση προς τον κ. Σκάλκο και τους ομοίους του ήλθε μία ημέρα μετά το κείμενο που δημοσιεύθηκε, στον πρώτο κοινό εορτασμό της 25ης Μαρτίου από την παροικία. Οι συμπάροικοι έδειξαν για μία ακόμη φορά ότι «ψηφίζουν» συμφιλίωση κι ότι ο δικασμός έχει περάσει ανεπιστρεπτή. Φάνηκε καθαρά για μία ακόμη φορά και μόνο όσοι εθελουφλούν δεν θέλουν να το καταλάβουν. Μοιραία τίθενται στο περιθώριο, ανήμποροι να επηρεάσουν καταστάσεις.

Τελικά, η μόνη συμφιλίωση που δεν θα επιτευχθεί ποτέ είναι της παροικίας με τον κ. Σκάλκο (και τους συν αυτού). Η κανονική συμφιλίωση όμως, της παροικίας, είναι εδώ και θα παραμείνει, όσα κι αν λέει, όσα κι αν κάνει ο κ. Σκάλκος ή η εφημερίδα στην οποία αρθρογραφεί ενίοτε (άραγε ως τι;). Το «δηλητήριο» κι η «λάσπη» δεν έχουν υπόβαθρο και γι' αυτό καταπίπτουν ακαριαία, εκθέτοντας τους εμπνευστές τους. Να δούμε αν θα καταλάβουν ποτέ την καρκινογόνο επίδραση που έχει η παρουσία τους στα δημοσιογραφικά πράγματα της παροικίας.

ΔΩΡΟ 1.900.000 ΔΟΛΑΡΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Μία ευχάριστη έκπληξη περίμενε τους ανθρώπους της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας την Κυριακή. Κατά την διάρκεια του κοινού εορτασμού για την επέτειο της 25ης Μαρτίου ο Άντονι Αλμπανίζ ανακοίνωσε εκ μέρους της ομοσπονδιακής κυβέρνησης ότι θα χορηγηθεί το ποσό των 1.900.000 δολαρίων για τη Θεολογική Σχολή. Το ποσό θα αξιοποιηθεί για τις ανάγκες της Θεολογικής Σχολής στο Birnie Island στο Κουίνσλαντ. Αμέσως μετά τον υπουργό τον λόγο πήρε εκ νέου ο Αρχιεπίσκοπος Στυλαίνος, ο οποίος ευχαρίστησε από το βήμα τον κ. Αλμπανίζ και την ομοσπονδιακή κυβέρνηση.

MAJESTIC TRAVEL

Το μεγαλύτερο Ελληνικό ταξιδιωτικό γραφείο



INTERNATIONAL
DOMESTIC
BOOKINGS

Lic. No 2TA002918

Ελαφονήσι, Κρήτη

Εκδίδουμε εμείς τα εισιτήριά σας, γι' αυτό το
MAJESTIC TRAVEL
είναι το διαβατήριό στις διακοπές σας!



ΝΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΑΝΤΑΖΗ
405 Elizabeth Street, Surry Hills NSW 2010 (πάνω από το σταθμό του Σέντραλ)
P. 9281 2288 • F. 9281 4410 • holidays@majestictravel.net.au